

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TAVASZI RUHACSERE 2025

Tudatos divat, közösségi élmény – Tavaszi Ruhacsere 2025 a METU szervezésében

A Budapesti Metropolitan Egyetem 2025. április 12-én rendezi meg Ruhacsere programsorozatának idei első eseményét, amely nemcsak fenntartható divatkezdeménnyezésként, hanem közösségépítő platformként is egyre nagyobb szerepet tölt be az egyetemi életben és azon túl. A rendezvénynek a METU Infopark campusának aulája ad ismét otthont.

A ruhacsere célja, hogy újraértelmezze a divathoz való viszonyt, és ráirányítsa a figyelmet a tudatos öltözködés, az anyaghasználat és a fogyasztás fenntartható alternatíváira. Az esemény lehetőséget biztosít arra, hogy a résztvevők megváljanak megunt, de még jó állapotú ruháiktól, kiegészítőiktől, és ezeket más, számukra új darabokra cseréljék. A nap végén megmaradt ruhák a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezetéhez kerülnek, így a rendezvény társadalmi hasznossága is kézzelfoghatóvá válik.

A ruhacsere mellett számos izgalmas program is várja az érdeklődőket. A délután során workshopok, előadások és egy kerekasztal-beszélgetés kínál lehetőséget a látogatóknak arra, hogy elmélyüljenek a fenntartható divat elméleti és gyakorlati kérdéseiben. A program nemzetközi jelleget is ölt: két angol nyelvű előadás foglalkozik a globális divatipar kihívásaival, az etikus gyártással és a fast fashion társadalmi hatásaival. A beszélgetéseken és műhelyeken való részvétel ingyenes, nem igényel előzetes regisztrációt, és minden érdeklődő előtt nyitott.

A rendezvény különlegessége, hogy a [METU Divatmenedzsment specializáció](#) hallgatói nemcsak aktív résztvevői, de szervezői is az eseménynek. A kezdeményezés mögött álló hallgatói csapat a METU művészet- és designelméleti oktatóival és külső szakmai partnerekkel együttműködésben évről évre bővíti és fejleszti a programot.

„A METU divatspecializációs menedzser hallgatóiból kinőtt csapat évről évre új szintre emeli a programot. Idén először nemzetközi fenntarthatósági előadásokkal egészítették ki az eseményt, így a Tavaszi Ruhacsere egyedülálló platformmá válik, ahol a tudatos öltözködés, az etikus divat és a gyakorlati körforgás egy helyen jelenik meg” – mondta Kudron Anna, a Művészet- és Designelméleti Intézet oktatója.

Az esemény bekerült a Fashion Revolution globális eseménynaptárába is, megerősítve, hogy a METU-n a fenntarthatóság nemcsak elméleti irány, hanem valódi közösségi élmény és aktív gyakorlat.

A METU számára a fenntarthatóság nem csupán oktatási célkitűzés, hanem élő közösségi gyakorlat. A Tavaszi Ruhacsere 2025 is ezt a törekvést tükrözi: a divat, a menedzsment és a környezettudatosság találkozási pontjává válik, ahol a résztvevők inspirációt, új ismereteket és akár egy-egy új ruhadarabot is magukkal vihetnek.

További információ: <https://www.metropolitan.hu/hu/esemenyek/tavaszi-ruhacsere-2025>